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A Sárbogárdi Mészöly Géza Általános Iskola Szent István Tagiskolájának szemléletében és 
pedagógiai munkájában fontos szerepet játszik a környezettudatosság kiemelése, az ÖKO, a 
fenntarthatóság fontossága. Szem előtt tartjuk a fenntarthatóság fogalmának megismertetését, 
a környezettudatos gondolkodást, az egészséges életmód kialakítását. Ebben nemcsak a 
kollégák, hanem az iskola összes dolgozója, a szülők és a város önkormányzata is 
segítségünkre van.  
A gyermekek környezettudatos polgárokká nevelését egyik kiemelt feladatunknak tartjuk. 
Fontos ennek elérésében, hogy a közös célokat együtt határozzuk meg, egyeztessünk és 
szervezzük meg. A már évek óta jól működő „Tartsuk tisztán környezetünk!” projektet a 
diákok nagy izgalommal várják. A faliújság mindig tükrözi az éppen aktuális felhívásokat.  
 
Az iskola folyosóin elhelyezett hirdetőtáblák szerkesztését mindig az évszakok és ünnepeink 
aktualitásához igazítjuk. 
 
Rendszeres jelenlétet teremtünk iskolánk honlapján: Ünnepi műsorainkat, verseny 
részvételeinket/eredményeinket, ÖKO tevékenységeinket képekkel, videókkal 
dokumentáljunk tanulóink és szüleik nagy örömére, illetve iskolai életünk széles körű 
megismertetésére. 

 
 
 

Az ÖKO és DÖK 2022/2023-as tanév I. féléves tevékenysége 

 

Szeptember 

Szeptemberben minden osztály megválasztotta képviselőit, akikkel megtartottuk első 
diákgyűlésünket. Tájékoztattuk iskolánk tanulóit a diáktanács munkájáról, az éves 
programról, beszámoltunk az előttünk álló feladatokról. Az ÖKO munkatervet szem előtt 
tartva határoztuk meg az éves feladatainkat, bekapcsolódva iskolánk környezetnevelési 
programjába. Összehangolt munka eredménye, hogy nevelőtestületünk elfogadta az éves 
munkatervünket szeptember 15-én. 

                                                                                                                                            
Diákjainknak az első tanítási napon a balesetvédelmi oktatás megtörtént. Egy belső használatra 
készült PPT került levetítésre minden osztályba. Az iskola dolgozóinak online formában kellett 
részt venni a balesetvédelmi oktatásban, amit mindenki sikeresen teljesített. Minden évben két 
alkalommal szervezünk papírgyűjtést. Az őszi papírgyűjtés ideje szeptember 29-én volt. 
Minden diákunk hatalmas lelkesedéssel vágott bele a gyűjtésbe, többen is segédkeztek a 



kötegelésbe és örömmel vettük, hogy a falu lakói is magukénak érezték a projektet, így  7697 
kg papírt tudtunk leadni. 

Sportnapot tartottunk szeptember 24-én, aminek keretében különböző sportágakkal 
ismerkedhettek meg a diákok. Zumba és karate oktatók tették még érdekesebbé ezt a napot. 
Benedek Elek születésnapján tartottuk a Népmese világnapját, amiről a helyi újságban is hírt 
adtunk. Három elsős tanuló mondott mesét az aulában az iskola diákjainak és dolgozóinak. 

Október 

Iskolánk hagyományához híven október 08-án megrendezésre került családi napunk, ami 
szüreti felvonulásból és utána az iskola udvarán szülők által főzött finom étel elfogyasztásából 
állt. Hatalmas érdeklődés övezte rendezvényünket, gyermekeink gyönyörűen feldíszített lovas 
kocsikkal, fogatokkal, népviseleti ruhában vonultak végig a falu utcáin, az idősebb lakók 
elmesélése alapján soha ekkora lelkesedést és részvételt nem láttak még itt Töbörzsökön. Az 
Egészség témanap október 21-én került megrendezésre, ahol diákjaink egészséggel 
kapcsolatos plakátokat, ételeket készítettek, és sok érdekes feladatot oldottak meg 

November 

Iskolánk díszítése folyamatos feladat az újrahasznosítás jegyében. Adventi készülődésünk is 
ennek tükrében zajlott. Hagyományaink szerint minden évben megemlékezünk a Magyar 
nyelv napjáról október 11-én. 

December 

Karácsonyi díszek készítésébe fogtunk diákjaink, SZMK bevonásával. Az elkészített díszeket, 
ajándéktárgyakat karácsonyi vásár keretében értékesítették az SZMK-s szülők. Ez egy idén 
indult elképzelés volt, de hatalmas siker övezte, így szeretnénk ezentúl mindig megrendezni. 
A Luca búza ültetés osztálykeretben folyt. Karácsony előtti 4 héten át meghitt adventi 
gyertyagyújtásokkal, verseléssel, énekléssel hangolódtunk a karácsonyra. Utolsó tanítási 
napunkon karácsonyi játéknappal zártuk a naptári évet. 

Mindezek mellett 

- minden hónapban kifüggesztésre került iskolánk faliújságjára a legtöbb ötöst szerző 
diák osztályonkénti lebontásban 

- az elemeket folyamatosan gyűjtjük- az idén leadott elemek: 967 kg 
- minden tanteremben matricás vödröcskét helyeztünk el a műanyag kupakok 

gyűjtésére- ennek elvitele megtörtént, egy sárbogárdi beteg kislánynak ajánlottuk fel,  
- figyeltünk a szép iskolai környezet kialakítására 
- osztálytermek és folyosók virágosítására 
- ápoltuk hagyományainkat 

. 

Feladatok a II. félévben: 



Munkatervünkben megfogalmazott további feladatok teljesítése. 
Az elsősök faültetését tavaszra tervezzük 

Tisztasági verseny indítása januártól indult be iskolánkban. 

Sárbogárd, 2023. január 23. 

 

 

 

 

         Kovács Lászlóné                                                                     Kiss Márta 


